



# 国际游客无棣古城感受中国文化



□通讯员 高士东

晚报无棣讯 10月18日,“走读山东感知滨州”活动邀请来自俄罗斯的部分青年学者走进无棣古城,感受中国文化。

“走读山东感知滨州”活动是一次深入挖掘传播滨州市文化底蕴、历史传统和特色魅力的活动。其中,无棣古城作为滨州地区的重要组成部分,拥有丰富的历史文化资源,向世界讲好无棣故

事意义非凡。

当天,来自俄罗斯的部分青年学者在无棣古城巧姐染料坊、胜男绣坊、无棣非遗馆分别体验了植物扎染漆扇制作、绒绣技艺、灯笼加工、汉服装扮等非遗项目,亲身体

验无棣深厚的文化底蕴。通过“走读山东感知滨州”活动,无棣古城向世界展示了自己独特的文化魅力和美丽风光,国际游客了解了中国传统文化的精髓,促进了文化交流与传播。

## “科技金融走进万千科创企业滨州行”活动举办

□晚报记者 许北京  
通讯员 王上

晚报讯 10月18日上午,“科技金融走进万千科创企业滨州行”科技金融政策宣讲暨滨州市科技金融对接活动在渤海先进技术研究院成功举办。

本次活动由省科技厅指导,山东可信云信息技术研究院、滨州市科技局、滨州市财政局等单位联合举办,渤海先进技术研究院等单位承办,旨在宣传推广科技金融新政策,加速构建适应科技创新的金融服务体系,切实解决科技型企业“无担保、无抵押”融资难题。共计200余家企业参加此次活动,11家科技企业现场与银行机构和担保集团进行“鲁科贷”、“鲁科担”签约,签约金额共计6200万元。

## 电商直播嘉年华在沾化启动

10月18日,“枣想遇见你 沾化共此时”电商直播嘉年华在沾化启动。

本次电商直播节,共设立了30个直播席位、10个分会场、12个农特产品选品展位。活动从18日启动一直持续到10月31日,将邀请来自全国各地的众多优秀直播团队和带货达人,销售沾化冬枣及沾化特色农产品。

在启动仪式现场,直播达人刘雯告诉记者:“我们这次这么多的直播达人来到沾化,其实是想起到一个传声筒的作用,一个桥梁的作用。希望更多的沾化声音传到世界上更多的地方,让这么好吃的沾化冬枣被更多的人品尝到,同时也是乡村振兴贡献自己的一份力量。”

近年来,沾化高度重视电子商务产业发展,建成大龙网集团龙工场(沾化)跨境电商产业园、沾化冬枣数字经济产业园山东电商供应链基地,开展电商零售业务的企业发展到297家,今年前三季度跨境电商业务交易额达到32.59亿元,同比增长123%。

(闪电新闻)

# 一封来自内蒙古大草原的感谢信

□晚报记者 葛肇敏  
通讯员 蒋芳芳

“我在滨州医学院附属医院骨关节科住院期间,感受到了精湛的医术、求真的作风、温馨的服务、团队的素质。这些感受在治愈一个草原患者疾患的同时,心灵也得到一次洗礼,真正领略到了贵院管理上的精细和团队合作的力量,体会到了什么是真正的为人民服务,也让一个草原人分享到了滨医红利……”

近日,滨州医学院附属医院收到一封来自内蒙古自治区赤峰市的感谢信,字里行间流露着患者对医护人员诚挚的感激和由衷的赞扬,

以及对滨医附院诊疗技术和优质护理服务的高度认可。这封情真意切的感谢信不仅是对医护人员“专业匠心”和“医者仁心”的充分肯定,更是医患关系和谐美好的生动写照。

时间倒转回今年4月,赤峰市的马先生右下肢膝关节以下出现疼痛症状,在当地医院治疗一段时间后效果不佳。恰巧马先生有一位牧民朋友,2011年曾在滨医附院做过膝关节前交叉韧带重建术,他向马先生推介了滨医附院。

马先生随即拨通了滨医附院骨关节科刘明廷教授的电话。经过沟通后,马先生决定来滨医附院诊治。9

月16日,他从赤峰市出发,历经10个小时、718公里的行程到达滨医附院。办理入院后,刘明廷教授仔细询问患者病史,超声医学科崔广和教授等医护人员为马先生做了相关检查,并初步诊断为:右膝半月板损伤,右膝关节炎,右下肢深静脉血栓形成。为此,滨医附院骨关节科专门组织了病例讨论。经过协商讨论,明确治疗方案后,经过精准治疗和精心护理,马先生病痛解除,顺利治愈,10月4日康复出院。出院回家后,马先生久久不能平静,激动地写下这封感谢信。

骨关节科、超声医学科医护人员对患者无微不至

的关怀,是滨医附院全体医护人员的缩影。这份感谢信,不仅是患者及家属对医护人员个人努力的认可,更是对滨医附院整体医疗实力和服务理念的一次有力证明。多年来,滨医附院始终坚持以人民健康为中心,不断优化医疗服务,提高医疗质量,把切实提升患者就医体验落到实处,让人民群众在享受医疗服务的过程中感受到更多的温暖和关怀。这份感谢信也激励着滨医附院继续秉承“以患者为中心”的服务宗旨,不断精进医术,提升服务质量,为守护人民健康贡献更大力量。